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Δημοτικός Σύμβουλος – Πολιτευτής

  

  

          Στον αστερισμό της μετεκλογικής περιόδου και της αναμόρφωσης του πολιτικού
σκηνικού ζούμε εδώ και λίγες μέρες. Ενδεχομένως, τα αποτελέσματα να μην έδειξαν πλήρη
ανατροπή του στημένου και σάπιου συστήματος, αλλά η γλώσσα των αριθμών είναι πάντα
καθαρή και δεν επιδέχεται αμφισβήτηση.  

  

          Τα δύο κόμματα της συγκυβέρνησης δηλ. Ν.Δ. και ΠΑΣΟΚ έχασαν αρκετά σε ψήφους
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και φυσικά δεν νομιμοποιούνται να κυβερνούν αυτήν την χώρα, αφού από πλειοψηφικά
κόμματα έγιναν μειοψηφικά. Διατυμπανίζουν προς κάθε κατεύθυνση πως «πήραν το
μήνυμα» αλλά όλα δείχνουν πως ή δεν ξέραν να το διαβάσουν το μήνυμα ή εξυπηρετούν
προσωπικά και κομματικά συμφέροντα, φυσικά σε βάρος των πολιτών και της χώρας. Το να
προσπαθούν με δόντια και με νύχια να κρατηθούν στην εξουσία, μετά από ένα πολύ
αρνητικό εκλογικό αποτέλεσμα, είναι πολύ κακό για την πατρίδα. 

  

          Όλα δείχνουν πως δεν πήραν το μήνυμα, γιατί προσπαθούν να διαχειριστούν την
ΗΤΤΑ με πολιτικά μπαλώματα, με σενάρια ανασχηματισμού και με ανέξοδες
μεταρρυθμίσεις. Μοιράζουν, αφειδώς, υποσχέσεις για ελαφρύνσεις και για υπουργικές
καρέκλες και το μόνο που επιδιώκουν είναι το να κερδίσουν χρόνο, ώστε όλοι να ναι στην
εξουσία και μερικοί να μην καταδικαστούν, σε πολυετή φυλάκιση, όπως έγινε με τους
κατηγορούμενους για τα «Δομημένα Ομόλογα». Ουσιαστικά αυτή η κατάσταση επιβεβαιώνει
το πολιτικό αδιέξοδο και την επιτακτική ανάγκη να φύγουν από το προσκήνιο αυτοί, που
οδήγησε την χώρα στο σημερινό κατάντημα. 

  

          Έτσι αναζητούν Σανίδα σωτηρίας μέσω Ανασχηματισμού. Η ανασύνθεση προσώπων,
δηλ. η ανακύκλωση του παλιών και φθαρμένων υλικών της πολιτικής ζωής του τόπου, δεν
δημιουργεί προοπτικές ανάκαμψης, ανάπτυξης και αισιοδοξίας. Για να πάμε μπροστά
πρέπει να αλλάξει η πολιτική της πατρίδας μας. Αυτό είναι το ζητούμενο και αυτό δεν
μπορεί να το υλοποιήσει η Συγκυβέρνηση Σαμαρά και Βενιζέλου. Οι κεντροδεξιοί ψήφισαν
Ν.Δ. και Σαμαρά αλλά κουμάντο κάνει το ΠΑΣΟΚ και ο Βενιζέλος. Το μήνυμα λοιπόν
πάρθηκε μόνο στα λόγια και ο ανασχηματισμός δεν αποτελεί σωσίβιο…!

  

          Όλα τα κόμματα στο εσωτερικό τους… βράζουν και η αμφισβήτηση των Αρχηγών και
των πολιτικών, που ακολούθησαν, είναι έντονη, πλην των κερδισμένων. Γι’ αυτό και μπήκε
σε εφαρμογή το σχέδιο της ΑΠΟΣΤΑΣΙΑΣ, για να θυμηθούμε τις μαύρες μέρες του 1965 και
του 1993, που έπεσαν οι κυβερνήσεις Γεωργίου Παπανδρέου και Κων/νου Μητσοτάκη. Την
Αποστασία, και κυρίως όταν αμείβεται με υπουργικούς θώκους, την αγάπησαν πολλοί, τους
Αποστάτες, όμως δεν τους αγάπησε κανένας. Για να επιτευχθούν οι στόχοι της σημερινής
κυβέρνησης δηλ. για να παραμείνει στην εξουσία και για να βγάλει Πρόεδρο Δημοκρατίας το
2015 πρέπει να βάλει στο .. μαντρί εκατόν ογδόντα (180) βουλευτές. Μόνο έτσι θα
αποφύγει τις πρόωρες εκλογές και τα μνημονιακά κόμματα θα αποφύγουν την συντριβή. Κι
όλα αυτά γίνονται την ώρα που 700.000 παιδιά του λαού, Ελληνόπουλα, ζουν μέσα στην
πείνα και την εξαθλίωση σύμφωνα με την έρευνα της UNICEF. 

  

          To σκηνικό εκτροπής που στήνει ο κυβερνητικός συνασπισμός σε συνεργασία με τις
δυνάμεις της Διαπλοκής και της Διαφθοράς και η Μεταγγραφική… περίοδος των
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Βουλευτών μπορεί να ναι η αρχή μιας Μαύρης περιόδου για την Δημοκρατία, γα τον Λαό και
για την Πατρίδα. 

  

          Ας καταλάβουν οι κυβερνώντες αυτό που έλεγε ο φιλόσοφος Αγάθων ότι «οι
Άρχοντες πρέπει να γνωρίζουν ότι κυβερνούν ανθρώπους, ότι κυβερνούν με βάση τους
νόμους και ότι δεν θα κυβερνούν για πάντα». Το ότι ένα κεντροαριστερό κόμμα και ένα
Δεξιό έχουν τόση άνοδο δεν τους λέει τίποτε; 

  

          Πάντως ο καυτός Ιούνιος της Πολιτικής μοιάζει με καζάνι που βράζει και κανένας δεν
γνωρίζει το μέγεθος της έκρηξης που θα γίνει. 
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